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Îïðåäåëåíèå ñðîêà ïîëó÷åíèÿ ïëàòåæåé (íà ïðèìåðå ÀÎÕ)

 Îïðåäåëåíèå ñðîêà ïîëó÷åíèÿ çàäîëæåííîñòè íà ÀÎÕ

• Ïðîäàæè çà íàëè÷íóþ îïëàòó çà 1995 ã.: 209291 ìëí.ðóá.

• Íà÷àëüíîå ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè ïî ñòîèìîñòè ïðîäàæ :
20400 ìëí. ðóá.

• Êîíå÷íîå ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè ïî ñòîèìîñòè ïðîäàæ:
42860 ìëí.ðóá.

  1. Âû÷èñëåíèå ñðåäíåãî ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè ïî 
ïðîäàæàì :

(Íà÷àëüíîå ñàëüäî + Êîíå÷íîå ñàëüäî)/2 = Ñðåäíåå ñàëüäî

(20400 ìëí.ðóá. + 42860 ìëí.ðóá.)/2 = 31630 ìëí.ðóá.

  2. Âû÷èñëåíèå ñîâîêóïíîé âåëè÷èíû ïðîäàæ :

Ïðîäàæè çà íàëè÷íûå +Êîíå÷íîå ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè
ïî ïðîäàæàì - Íà÷àëüíîå ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè ïî
ïðîäàæàì = Ñîâîêóïíàÿ âåëè÷èíà ïðîäàæ

(209291 ìëí.ðóá. + 42860 ìëí.ðóá.- 20400 ìëí.ðóá.) = 231751 ìëí.ðóá.

  3. Ðàñ÷åò ñðåäíåãî ñðîêà ïîëó÷åíèÿ çàäîëæåííîñòè :

(Ñð.ñàëüäî äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè ïî ïðîäàæàì / Ñîâîêóïíàÿ
âåëè÷èíà ïðîäàæ)*365 äíåé  = Ñðåäíèé ñðîê ïîëó÷åíèÿ çàäîëæåííîñòè

(31630 ìëí.ðóá./231751 ìëí.ðóá.)*365 = 50 äíåé


